Betreff: Ganzjährige Tempo 30 Zone in der Harter Straße Im Bereich Kindergarten und Schülerhort



A-8010 Graz-Rathaus Telefon: (0316) 872-2120 Fax: (0316) 872-2129 email: spoe.klub@stadt.graz.at www.graz.spoe.at

DVR: 0828157

## **ANTRAG**

an den Gemeinderat
eingebracht von Herrn Gemeinderat Mag. Gerald Haßler
in der Sitzung des Gemeinderates
vom 14. Juni 2018

Derzeit bestehen in der Harter Straße zwei 30 km/h-Beschränkungen (vor dem Kindergarten und nach dem Kreuzungsbereich Richtung Norden, im Einzugsbereich der Volksschule "Jägergrund"), mit zeitlicher Beschränkung von "07.00 bis 19.00 Uhr an Schultagen". Die beschränkte Wirkung der 30er-Zone führt dazu, dass an schulfreien Tagen und insbesondere auch in den Ferienzeiten vor dem Kindergarten in der Harter Straße die Geschwindigkeitsbeschränkung außer Kraft gesetzt ist.

Der Kindergarten in der Harter Straße hat sich aber inzwischen als Ganzjahreskindergarten etabliert und wird in den Ferienzeiten auch als Übergangskindergarten für jene Kinder genutzt, deren Betreuungsplatz während der Ferien geschlossen ist. Es ist daher notwendig, die Verkehrssicherheit ganzjährig zu gewährleisten und die Geschwindigkeitsbeschränkung vor dem Kindergarten entsprechend den Öffnungszeiten anzupassen!

Ich stelle daher namens des SPÖ-Gemeinderatsklubs den

## Antrag:

Die zuständigen Stellen werden ersucht, die Zusatztafel der "Tempo 30 Zone" im Bereich des Kindergartens in der Harter Straße wie folgt abzuändern:

"Montag bis Freitag, 07.00 Uhr bis 19.00 Uhr"